

The Odisha Gazette

EXTRAORDINARY
PUBLISHED BY AUTHORITY

No. 407, CUTTACK, SATURDAY, MARCH 17, 2018 /FALGUNA 26, 1939

HOUSING & URBAN DEVELOPMENT DEPARTMENT

CORRIGENDUM

The 17th March, 2018

No. 7180–HUD-MUN-ADM-176/2017/HUD.— The word “before” appearing in the last line of the first Para. of this Department Notification No. 1170-HUD-MUN-ADM-176/2017/HUD., dated the 12th January, 2018 published in the Extraordinary issue of the *Odisha Gazette* bearing No. 59, dated the 16th January, 2018 may be read as “after” instead of “before”.

G. MATHI VATHANAN

Commissioner-*cum*-Secretary to Government